

几个中专女生为好友“打抱不平”

大冷天逼女同学脱光衣服拍裸照

南京某中专的女生杨园带着几个“好姐妹”，将同校女生郭红暴打一顿后，逼着她脱光衣服，拍下裸照……目前，此案正由玄武检方审查办理。

校园里的谣言

杨园是个16岁的女生，虽然年纪小，但她为人仗义，在同学中有很高的威信。陈华是杨园结拜的“哥哥”，两人的关系非常铁。陈华是学校里的帅哥，很受女生的欢迎。

去年底，一个不利于陈华的消息在学校里传得沸沸扬扬。“陈华强奸了郭红！”很多认识陈华的同学都在暗地里议论。这件事很快传到杨园耳朵里，小姑娘勃然大怒：“她郭红算什么东西，凭什么说陈华强奸了她！”

在杨园看来，这个谣言肯定是郭红传出来的。“这个女人以前还说过我坏话，现在又造谣陈华，看我怎么收拾她！”杨园一直看郭红不爽。据了

解，郭红和陈华两人曾是恋人，但只谈三个月就分手了。

第一次殴打

强奸的消息继续传播着，杨园觉得事情不能再拖了，立即发动自己的好姐妹，要教训郭红。“你是我们的好朋友，你说话我们还不同意吗？”几个召集来的小妹妹纷纷表态。

当晚下自习后，杨园率领姐妹们拦住郭红，并把她拽到宿舍阳台上。“是你散布谣言说陈华强奸你的？”杨园开门见山。“不是的！”郭红说。郭红的态度惹怒了对方，被扇了几巴掌。

“我没有！”郭红还是一口咬定。几个小女生见状，开始对其拳打脚踢，最后郭红实在忍受不住屈辱，在阳台上哭了起来。

“你的伤怎么弄的？”杨园又问。“我自己跌的。”郭红哭着说。

听到郭红这样回答后，杨园她们暂时停止了殴打。

脱光衣服拍裸照

事情还没有完。第二天，另一个小妹妹主动找到杨园，声称想再教训郭红一下。“就是看她不爽！”女孩说。下晚自习后，本来不想再为难郭红的杨园又听到一件令她恼火的事情，原来，同宿舍的女生前来告密，郭红在外面说自己被杨园打了。

“太不像话！”杨园火了，立即喊来姐妹们，再次把郭红带到阳台。“你在外面瞎说什么？”杨园怒气冲冲。郭红赶紧否认了，但遭到杨园的两记耳光。随后，“啦啦啦啦”的耳光声在阳台上响起。

“跪下！”打完人后，另一个女生一面拽着郭红的头发，一面将自己的腿压在她脖子上，郭红一个踉跄跪倒在地。

跪下之后，郭红并没有想到，更大的屈辱还在后面。

“把衣服脱光！”一个小妹妹下命令。这个要求在在场的人都面面相觑，但大家一想到可以拍照，都起哄着，拿来

了相机。

“天太冷了！”当时正是年底，郭红求饶。最终，几个女生还是考虑到天气太冷，便拽着郭红进了宿舍，要求她在宿舍里脱衣服。

众目睽睽下要脱衣服，郭红不肯，“你要不脱我们拿水浇你，还是让我们给你脱，你觉得呢？”一个女生威胁着。无奈之下，郭红只好脱得只剩下内衣。“还不够！”女孩们喊道。最终郭红脱得只剩下一条内裤，几个人才罢休。郭红脱完后，女生们便拿着相机，逼着她站在床边乖乖让她们拍照……

“回去怎么说，会不会告诉校长？”女孩们问。“不会！”郭红小声回答。“就告诉校长也无所谓，最多给个处分！”女孩们说完扬长而去。

回到宿舍后，郭红越想越伤心，最终鼓起勇气报警。近日，此案正在玄武区检察院审查中。（文中人物系化名）

通讯员 陶陶 王成艳
快报记者 李梦雅

谁都有老的时候……

独居老人清晨孤单离世

时间:昨天上午
地点:下关安怀村

快报讯(记者 常毅)昨天上午9点多，下关安怀村一家理发店的老板娘王女士发现，住在隔壁一楼楼梯间的马爷爷一直没出门。王女士走过去敲门，“马爷爷，马爷爷。”连喊几声，门内悄无声息。王女士推开门，发现马爷爷躺在床上，一动不动。王女士过去摸了一下，发现其手臂已经冰凉，“死人啦——”

听到喊声后，对面鞋店老板跑了过来，发现马爷爷已经死去，于是报警。民警赶到后发现，这位老人住在一楼通往二楼的楼梯下，老人穿着白背

心和长裤躺在床上，左手臂垂在床边，没有挣扎的痕迹，看起来像是突然发病死去的。“每天上午八九点，他都会出来烧饭。”王女士说，当天一直没看到他出来，又想到这个76岁的老人患有低血糖，有点担心，才过去问问，没想到他已经死了。

邻居们说，老人本来在附近有一套住房，后来把房子卖了，来到这里租了个楼梯间。卖房的钱也没有给儿女，而是留给自己花，大概是此举招致了儿女的不满，所以很少来看望老人。老人平时喜欢打麻将，前一天晚上还去打麻将，当时没发现问题。“真可怜！一个人孤孤单单的就这么去了。”邻居们悄声议论着。（颜先生爆料奖40元）

健忘老汉又把肉炖糊了

时间:前晚10点多
地点:小火瓦巷附近

快报讯(记者 杨成)前晚10点多，白下区小火瓦巷洪武路高层小区17楼，一位独居老人在灶上炖着一锅红烧肉就外出，结果差点引发一场火灾。邻居们说，这位大爷已经第二次忘关炉火了，大家都挺担心，他要是再忘一次，没人发现怎么得了。

“我们一闻到焦糊味，就想可能是他家，一看果然是的。”居民们说，这位老人在春节时也炖了一锅排骨汤就出门了，要不是居民发现及时，险些

酿成火灾。没想到还没过一年时间，这位大爷又忘记了教训。

消防队员赶到现场时发现，房间正冒着浓烟，强行把门撬开后，发现锅已经被熏得漆黑，锅里冒着白烟，里面的肉已经成焦炭。消防队员赶忙将锅挪开，关掉炉火。此时楼道内浓烟已经熏得人直咳嗽。

大家想等老人回来提醒一番，可半个多小时过去了还不见他老人家的身影。“看来他真是彻底将炉子上的东西忘了。”几位居民说。据了解，这位健忘的老人七十岁左右，搬来时就是独居生活。

(吴先生爆料奖40元)

老人摔倒凄惨呼救 家中女孩浑然不知

时间:前晚9点多钟
地点:太平南路附近

快报讯(记者 杨成)前晚9点多钟，白下区太平南路西一巷一幢楼上传来老人的求救声，“救命呀，救命呀！”老人的声音非常凄惨。

老人呼救了近二十分钟，一直都没有人搭理，附近居民再也坐不住了，赶紧报警。民警很快赶到现场，此时传来的老人的呼救声也越来越凄惨。根据声音传来的方向，民警判断是从四楼的一户人家传出来的，随后立即上楼，使劲敲门，里面一度无人应答，只传出电

视声。就在民警准备采取措施进屋搭救老人时，房间内一位女孩打开了门。见到民警，女孩也是一脸茫然。

民警进屋后发现，一位90多岁的老人正坐在阳台上，嘴里还在叫着“救命”。民警上前了解才知道，老人腿脚不是很方便，晚上一个人想上阳台透透气，结果腿一软坐在地上就爬不起来了，只能在阳台上呼救。与老人同在室内的女孩是老人未过门的孙媳妇，因为在另一个房间看电视，并没听到老人求救，反倒是窗外的邻居听得清楚报了警。

(吴先生爆料奖40元)



高人

昨天，湖南路美食街上，来自六合竹镇的女子高跷舞龙队一路表演一路行进，引来众多路人驻足，抬头观望。

快报记者 泱波 摄

饭店里神秘男子丢下神秘箱子

服务员吓得赶紧报警，3辆警车飞驰而来，民警打开箱子发现，里面只有几件没洗的旧衣服

前晚，一名中年男子神色慌张地拎着一只密码箱跑进汉中门大街上的南方大酒店，他既不吃也不住店，只是将密码箱交给服务员看管后，便迅速溜走了。不明身份的人留下可疑物品，这可让酒店着实紧张了一番。很快，三辆警车齐刷刷停在酒店大门外，民警研究了一番后，小心翼翼地将密码箱运走，很快揭开的谜底让人大跌眼镜——箱子里只有几件旧衣服。

来酒店只为丢下箱子？

据酒店前台服务员回忆，当晚9点刚过，一个矮胖敦实的男子拎着一只密码旅行箱进了酒店大堂，他没有到总台询问，而是径直上电梯去了三楼客房部。服务员以为他是来会客的人，也没在意。

正在三楼值班的服务员小殷看到男子拉着箱子在楼道里来回走动，便上前询问。“他喘着粗气，讲话也颠三倒四的，一会说在等人，一会说住店也可以。”男子在楼道里

走来走去，像是在看房间号，对小殷的询问也爱理不理。

在楼道转了一圈之后，男子说要去大堂办理入住手续，让小殷代为照看一下密码箱。“就算住店也不一定就在三楼，干吗不带着走。”小殷尽管心里嘀咕着，不过还是答应了要求。

在三楼等了足足有二十分钟，小殷也没有见男子返回取密码箱。“不会已经进房间了吧。”小殷于是到一楼总台询问，可这一问，让她惊出一身冷汗。

“你说的那个人啊，根本没有登记，匆匆走出酒店打车离开了。”监控录像显示，男子离开时显得慌张不安，步履匆匆，还不时四处张望。神秘男子留下一件可疑物品，几个值班服务员盯着这只外表再普通不过的密码箱，越看越紧张。“他在楼上似乎在找房间，该不会是来寻仇的吧！”大家赶忙报了警。

谁也猜不透他想干啥

民警赶到后，凑近听了听

箱子，没发现什么异常，再搬起来掂量一下，很沉。随后民警调看了监控录像，也觉得男子进出酒店时神色慌张，似乎怀着什么不可告人的目的，民警觉得此事非同小可。

箱子里到底装着什么？虽然谁都没有提及“炸弹”二字，但实际上大家心里都绷紧了一根弦。酒店是人口密集场所，民警不敢怠慢，马上通知防爆部门，将可疑密码箱转移。

可疑物取走了，酒店员工的心却没有放下来，琢磨着箱子里到底装了些什么。很快，民警反馈的消息传到酒店，箱子被打开后，民警只发现了一堆旧衣服，一些衣服似乎连洗都没洗，发出异味。在箱子里，民警没找到证明主人身份的东西。

“这不是折腾人吗！就几件旧衣服这么神秘兮兮的干啥？”酒店服务员知道真相后都很生气，但这名男子的真正目的到底是什么，谁也猜不出。（张先生爆料奖80元）
快报记者 杨成

一声四眼田鸡引发一场血案

通讯员 张草
快报记者 吴杰
发自栖霞区检察院

端某最忌讳别人喊他“四眼田鸡”，可工友史某偏偏就当众喊了。两人当即发生争吵，继而殴斗。结果，史某被端某砍成重伤。端某逃跑一年后终被抓获，近日被栖霞区检察院以故意伤害罪批准逮捕。

去年11月中旬的一天，史某在南京市栖霞区某街道创业园区干活，看到工友端某时，半开玩笑半嘲讽喊了一声他的绰号——“四眼田鸡”。端某很忌讳别人喊这个绰号，当即就火了，与史某发生口角，继而升级为殴斗。

在打斗过程中，端某处于下风，气急败坏，抓起一旁的水果刀向对方砍去，史某顿时血流如注。经鉴定，史某的损伤程度属重伤。端某得知后更加恐慌，便逃回四川老家。今年10月，在四川警方的协助下，端某落入法网。

双引擎驱动家电下乡 苏宁“自掏腰包”扩大家电下乡规模

昨日，苏宁电器宣布11月份全面启动市场的各种措施，以此刺激内需推动产业升级，提升消费者信心。由于受国内外经济形势影响，渠道面临结构性调整的机遇和挑战，苏宁制定了50店的岁末开店计划、家电下乡升级、现金包销09新品等一系列“组合拳”。

根据国家家电下乡政策，按照产品销售价格13%的补贴标准，苏宁11月份将从产品和区域两个方面对家电下乡进行扩容，此举所产生的费用，由苏宁电器进行承担。

苏宁电器营销总部执行总裁金明介绍，苏宁对家电下乡的扩容，除国家规定的12个省市外，全面覆盖苏宁所在的

100多个二三级市场；产品品类方面，除手机、彩电、冰箱、洗衣机外，苏宁方面增加了空调、电脑、数码三个品类，苏宁此次全国范围的家电下乡活动，将从11月1日到11月31日，按照预估的3—5个亿的销售，苏宁准备了近5000万的让利。金明介绍，07年家电下乡试点过程中，苏宁电器作为渠道商中标山东和四川两省，半年的试点过程中，农民消费者对于家电消费有着很高的热情，但由于执行的区域和产品有限，远远不能满足更多农民消费者的需求。苏宁此次全国范围家电下乡活动，重点针对二三级市场的郊区、县级店面，每个地区指定一个店面，农民

凭户口簿和身份证购买苏宁指定的产品，即可直接在供价的基础上，再以优惠13%的价格进行成交。全面按照国家家电下乡的补贴标准，纳入家电下乡计划，参与地区多达120个。

家电下乡无疑是合资品牌深入三四级市场的机会，据悉，纳入苏宁此次家电下乡合资品牌已经有三星、索尼、MOTO、NOKIA、索爱、惠而浦、三菱重工、三洋、西门子、松下、伊莱克斯、LG等十多个知名合资品牌，共计数十款产品。这些产品的供价基本都在2000元左右，在补贴之后，大部分产品实际成交价在2000元以下，合资品牌在价格上形成了一定的竞争力。